Дополнительные выборы депутата совета депутатов муниципального образования Новоладожское городское поселение 
 Волховского муниципального района Ленинградской области 
по Новоладожскому двухмандатному избирательному округу №  1
четвертого созыва 
13 сентября 2020 года

ТЕРРИТОРИАЛЬНАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ
ВОЛХОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА 
ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ С ПОЛНОМОЧИЯМИ МУНИЦИПАЛЬНОЙ ИЗБИРАТЕЛЬНОЙ КОМИССИИ МО НОВОЛАДОЖСКОЕ ГОРОДСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ ВОЛХОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА 


Решение 
07 августа 2020 года                                                                                    № 753

О регистрации 
кандидата в депутаты совета депутатов 
муниципального образования Новоладожское городское поселение
Волховского муниципального района Ленинградской области четвертого созыва 
по Новоладожскому двухмандатному избирательному округу № 1 Гомонова Александра Александровича, 
выдвинутого в порядке самовыдвижения

Проверив соответствие порядка выдвижения кандидата в депутаты совета депутатов муниципального образования Новоладожское городское поселение Волховского муниципального района Ленинградской области четвертого созыва по Новоладожскому двухмандатному избирательному округу № 1 Гомонова Александра Александровича, выдвинутого в порядке самовыдвижения, требованиям Федерального закона от 12 июня 2002 года № 67-ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», областного закона от 15 марта 2012 года № 20-оз «О муниципальных выборах в Ленинградской области» и представленные для выдвижения и регистрации кандидата документы, территориальная избирательная комиссия Волховского муниципального района с полномочиями окружной избирательной комиссии Новоладожского двухмандатного избирательного округа № 1 установила следующее. 
кандидатом Гомоновым Александром Александровичем для регистрации в комиссию на проверку была представлена 1 папка с 3 листами, в которых содержится 14 подписей избирателей, собранных в поддержку самовыдвижения данного кандидата.
В соответствии с частью 5 статьи 23 областного закона «О муниципальных выборах в Ленинградской области» были проверены 14 подписей.
По результатам проведенной рабочей группой проверки по информационной базе системы «ГАС «Выборы» (Регистр избирателей) сведения по одному избирателю имели расхождения со сведениями из подписных листов, в связи с чем был направлен запрос по уточнению персональных данных этого избирателя в территориальный орган УФМС России в Волховском районе.  
На основании полученного официального ответа из ОУФМС расхождения по данному избирателю подтвердились. 
Имеется несоответствие действительности сведения об избирателе: адрес места жительства указан не верно. Данное обстоятельство влечет недействительность этой подписи в силу пп. «в» п.64 ст. 38 Федерального закона «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации».
Также, подпись в листе № 3 в строке № 4 признана недействительной в силу пп. «к» п.64 ст. 38 Федерального закона «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», т.е. собрана среди избирателей не в том избирательном округе, в котором выдвинут кандидат. 
По результатам проверки были признаны:
· недействительными 2 подписи, или 14 % подписей.
· достоверными  признаны 12 подписей.
При таких обстоятельствах по кандидату Гомонову А.А. наличествует необходимое и достаточное для регистрации количество достоверных подписей, которых должно быть не менее 10.
В соответствии с частями 1, 3, 4, 6 статьи 24 областного закона от 15 марта 2012 года     № 20-оз «О муниципальных выборах в Ленинградской области» и на основании итогового протокола проверки подписных листов кандидата (прилагается) территориальная избирательная комиссия Волховского муниципального района с полномочиями окружной избирательной комиссии Новоладожского двухмандатного избирательного округа № 1 Р Е Ш И Л А:
1. Зарегистрировать кандидата в депутаты совета депутатов муниципального образования Новоладожское городское поселение Волховского муниципального района Ленинградской области четвертого созыва по Новоладожскому двухмандатному избирательному округу № 1 Гомонова Александра Александровича, выдвинутого в порядке самовыдвижения, «07» августа 2020 года в «15» часов «18» минут.  
[bookmark: _GoBack]2. Выдать зарегистрированному кандидату Гомонову Александру Александровичу удостоверение установленного образца.
3. Разместить настоящее решение на сайте территориальной избирательной комиссии Волховского муниципального района 003.iklenobl.ru.

Председатель
территориальной избирательной комиссии 
с полномочиями окружной                                          
избирательной комиссии 
Новоладожского двухмандатного 
избирательного округа № 1                                                                Семенова Э.Е.       

Секретарь 
территориальной избирательной комиссии 
с полномочиями окружной	                                    
избирательной комиссии  
Новоладожского двухмандатного 
избирательного округа № 1                                                            Поликарпова О.Н.
