Дополнительные выборы депутата совета депутатов муниципального образования Новоладожское городское поселение 
 Волховского муниципального района Ленинградской области 
по Новоладожскому двухмандатному избирательному округу №  1
четвертого созыва 
13 сентября 2020 года

Территориальная избирательная комиссия 
Волховского муниципального района с полномочиями окружной избирательной комиссии Новоладожского двухмандатного 
 избирательного округа № 1 

РЕШЕНИЕ
	16 сентября 2020 года
	
	№ 804



О жалобах зарегистрированного кандидата в депутаты совета депутатов муниципального образования Новоладожское городское поселение Волховского муниципального района Ленинградской области четвертого созыва по Новоладожскому двухмандатному
избирательному округу № 1 Матвеева Виктора Николаевича

В территориальную избирательную комиссию Волховского муниципального района поступили жалобы кандидата в депутаты совета депутатов муниципального образования Новоладожское городское поселение Волховского муниципального района Ленинградской области четвертого созыва по Новоладожскому двухмандатному избирательному округу № 1 Матвеева Виктора Николаевича.
В своих жалобах Матвеев Виктор Николаевич указывает, что 13 сентября 2020 года в 20:05 было осуществлено вскрытие сейф-пакета в котором согласно акту о проведении досрочного голосования с использованием переносного (стационарного) ящика и сейф-пакета (далее – Акт) было запечатано 55 избирательных бюллетеней, однако при пересчете выяснилось, что сейф-пакет содержит 56 избирательных бюллетеней, то есть на один больше. Участковая избирательная комиссия избирательного участка № 81 (далее – участковая комиссия) должна была проверить причину превышения количества бюллетеней. Данные избирательные бюллетени участковая комиссия не признала недействительными, смешала с избирательными бюллетенями извлеченными из других сейф-пакетов и загрузила в комплекс обработки избирательных бюллетеней. Таким образом, невозможно установить волеизъявление избирателей. Учитывая изложенное, Матвеев В.Н. просит отменить итоги голосования на избирательном участке № 81.
Территориальная избирательная комиссия Волховского муниципального района, изучив жалобу Матвеева В.Н., заслушав пояснения председателя участковой избирательной комиссии избирательного участка № 81 Гавриловой Е.Б. установила следующее.
При вскрытии сейф-пакета (65077685), в который были переложены избирательные бюллетени при проведении досрочного голосования 11 сентября 2020 года в помещении участковой комиссии, было обнаружено 56 избирательных бюллетеней, при этом выдано избирателям 55 избирательных бюллетеней.
В соответствии с пунктами 6.6, 6.7, 6.8 Порядка досрочного голосования избирателей, участников референдума с применением дополнительных форм организации голосования при проведении выборов, референдумов в единый день голосования 13 сентября 2020 года, утвержденного постановлением Центральной избирательной комиссии Российской Федерации от 24 июля 2020 года № 260/1916-7 (далее – Порядок досрочного голосования) при осуществлении непосредственного подсчета голосов избирателей в первую очередь, до начала работы с бюллетенями, содержащимися в переносных ящиках для голосования, производится подсчет бюллетеней, находившихся в сейф-пакетах, использованных при проведении досрочного голосования в соответствии с Порядком досрочного голосования. Вскрытию каждого сейф-пакета предшествует проверка не поврежденности печати (средства), исключающего возможность ее (его) снятия без повреждения (сохранности сейф-пакета). Подсчет ведется таким образом, чтобы не нарушалась тайна голосования. Число извлеченных из сейф-пакета бюллетеней установленной формы оглашается и вносится в Акт, составленный в отношении этого сейф-пакета в соответствии с пунктом 6.2 Порядка досрочного голосования.
Согласно пункту 6.9 Порядка досрочного голосования, если число бюллетеней установленной формы, обнаруженных в сейф-пакете больше количества избирателей, получивших бюллетени, указанного в соответствующем Акте, проводится проверка по списку избирателей, письменным заявлениям о голосовании на дому.
Пунктом 6.10 Порядка досрочного голосования установлено, что в случае если после проведенной проверки подтвердится, что число бюллетеней установленной формы, обнаруженных в сейф-пакете, больше количества избирателей, получивших бюллетени при проведении голосования с использованием соответствующего ящика для голосования в конкретный день досрочного голосования, указанного в соответствующем Акте, все бюллетени по соответствующим выборам, находившиеся в данном сейф-пакете, решением участковой комиссии признаются недействительными, что указывается в соответствующем Акте (приложение № 2 к Порядку досрочного голосования), который прилагается к протоколу об итогах голосования. Число признанных в этом случае недействительными бюллетеней оглашается, вносится в указанный Акт и впоследствии суммируется с числом недействительных бюллетеней, выявленных при сортировке бюллетеней. На лицевой стороне каждого из этих бюллетеней, на квадратах, расположенных справа от данных баллотирующихся кандидатов, вносится запись о причине признания бюллетеня недействительным, которая подтверждается подписями двух членов участковой комиссии с правом решающего голоса и заверяется печатью участковой комиссии.
Из жалоб Матвеева В.Н., а также из пояснений председателя участковой комиссии следует, что проверка по списку избирателей не проводилась, избирательные бюллетени недействительными не призвались, запись на 56 избирательных бюллетенях о признании их недействительными на лицевой стороне не делалась. 
В соответствии с пунктом 9 статьи 69 Федерального закона от 12 июня 2002 года № 67-ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации» при выявлении ошибок, несоответствий в протоколах об итогах голосования и (или) сводных таблицах об итогах голосования, возникновении сомнений в правильности составления протоколов и (или) сводных таблиц, поступивших из нижестоящей комиссии, вышестоящая комиссия вправе принять решение о проведении повторного подсчета голосов избирателей, нижестоящей комиссией либо о самостоятельном проведении повторного подсчета голосов избирателей на соответствующем избирательном участке.
Учитывая допущенные ошибки участковой комиссией, территориальная избирательная комиссия Волховского муниципального района р е ш и л а:  
1. Провести самостоятельно повторный подсчет голосов избирателей по всем строкам протокола, вскрыть списки избирателей.
1. Назначить повторный подсчет голосов избирателей на 19.00 16 сентября 2020 года.
1. [bookmark: _GoBack]Известить о дате и времени проведения повторного подсчета голосов всех участников, присутствовавших при составлении протокола участковой избирательной комиссии № 81 об итогах голосования.
1. Разместить настоящее решение на сайте территориальной избирательной комиссии Волховского муниципального района 003.iklenobl.ru.
1. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на председателя территориальной избирательной комиссии Волховского муниципального района Семенову Э.Е.


Председатель ТИК
Волховского муниципального района               		                     Э.Е. Семенова

Секретарь ТИК   
Волховского муниципального района                                               О.Н. Поликарпова 

